



将学习教育成果化为促进发展的动力

我镇举行“两学一做”学习教育专题辅导报告会

本报讯(吴丹青)为进一步推动“两学一做”学习教育活动深入开展,6月13日下午,金山卫镇“两学一做”专题辅导报告会在社区事务受理服务中心三楼会议室举行,中共上海市委党史研究室征编处处长、《上海党史与党建》副主编袁志平教授应邀前来授课,镇党委副书记陆美观主持。

金山卫镇“两学一做”学习教育开展至今,通过坚持每月集中开展一次专题辅导报告,一次主题实践活动,一次学习交流讨论推动党员的学习,效果显著。这次袁志平教授以“从党史国史中汲取智慧和力量”为主题,从如何在党史国史研究中推动“两学一做”学习教育为切入点,带领全体与会党员回顾了中国改革开放38年历程,简要概括为三个方面:一是启动改革:小康社会的

战略构想与举措,奠定了大发展的坚实基础。二是转型改革:社会主义市场经济体制的建立,开创了现代化建设新局面。三是全面改革:续写精彩篇章,实现民族复兴中国梦第一个百年目标。他提出,从党史国史中汲取的智慧和力量,就要在学习好、理解好党史国史的基础上,结合本地实际,用老百姓听得懂的语言来宣传党的方针政策。围绕党和国家发展的重点、热点和难点,及时回应人民群众所需、所求、所



报告会现场

盼的现实关切,真正形成以用促学、用以有为、有作为成的良好实践局面,推动金山卫镇社会经济健康发展。

镇党政、人大班子成员,处级干部,机关、镇属企业全体党员,村居两委班子成员、党员代表共300余人出席了本次报告会。

时政要闻

八二村启动 违法建筑拆除工作

为切实推进“X”区域环境综合整治工作,6月14日上午,八二村村委组织力量对卫六路乐业路区域开展“五违”整治违法建筑集中拆除工作,镇城管中队,金山市场监管所、镇环保等单位共同参与实施。

拆除整治共涉及3个企业和1个商业,共计拆除违法建筑910平方米左右,整治现场平稳有序。

在此基础上,我镇将进一步加大力度推进“X”区域内其他单位的整治工作,并做好动态巡查、坚决打击违法建筑等“五违”现象,确保做到“零容忍、零增长”。

镇市容所落实 环境卫生责任制

近期,镇市容所根据我区全国文明城市创建工作要求,市容所8位志愿者分成4个小组,分别来到板桥路、北泰路等1000多家门店,将每个门店的“市容环境卫生责任牌”进行上墙公示,向门店的责任人宣讲“上海市市容环境卫生责任人责任区的具体范围及责任人应当履行的责任要求”,让各门店责任人明确应当履行的责任要求,进一步完善责任人确定、责任范围划分和责任要求,推进责任区自律管理,加强协同配合,逐步形成市容环境自治、自治、共治的美丽和谐格局。

我镇部署2016年防汛工作 严防死守,确保今年安全度汛

本报讯(周雯泽)6月2日下午,金山卫镇在镇政府底楼会议室召开2016年防汛工作会议。镇党委副书记、镇长庞旭峰出席会议并讲话,副镇长蒋根木部署了2016年全镇防汛工作。

庞旭峰指出,今年的防汛形势非常严峻,全镇各单位、各部门要足够重视,超前谋划,把“防大汛、抗大灾、抢大险”作为指导思想,按照“以防为主、常备不懈、防重于抗、抗重于救”的要求,以“不死人、少伤人、少损失”为目标,抓好防汛工作落实,做

到心中有数、有条不紊。他着重提出三方面意见:一是认清严峻形势,切实提升防汛工作思想认识。特别是要认清今年气候的严峻形势,认清防汛能力的薄弱环节,认清隐患存在的实际情况;二是明确任务要求,确保各项防汛措施扎实有效。要更多开展隐患排查,增强工作主动性,更细修订完善预案,增强工作科学性,更快落实物资力量,增强工作有效性;三是形成工作合力,逐级推动防汛责任落实到位。要进一步夯实领导责任,形成工作

合力,强化督促检查,严肃工作纪律,确保责任落实到人。最后,他希望各单位、各部门要警报长拉、工作扎实、严防死守、安全度汛,始终做到不怕十防九空。

会议邀请了区防汛办公室主任、水务局副局长张日新作以《2016年金山区防汛工作重点和要求》为主要内容的培训。镇党委委员、武装部长姚辉主持会议。金山卫镇防汛防台领导小组成员单位主要负责人及各村居行政主要负责人参加会议。

退居二线 冲在一线

——记“307”区域商业企业专班负责人高玉林



作为一个有着35年党龄的老党员,高玉林无时无刻不在践行着一个优秀共产党员的承诺,也在用行动感染着身边的每一个人。

“轰! 啪嗒!”几声巨响,企业主黄老板把桌子一拍,震落了几件东西,头也不回地走了。面对这突如其来的变故,只见高主任静静地收拾好桌子上的东西,和女主人打了声招呼后,就走出了大门。

我以为这场变化,必定对花甲之年的高主任冲击很大,还想着怎么去安慰他,没想到他只是很平淡地说:“走吧,去下一家。”随后带头走进了旁边的上海晋春机械厂。

看着他坚定又有些消瘦的背影,一股感动和敬佩油然而生。

今年年初,金山卫镇“307”区域被列为上海市第二批环境重点整治地块之一,这位六十岁的老党员,义无反顾地投入到环境整治的工作中,肩负起45家企业和8家码头堆场的整治工作。

“组织上留给我工作的时间不多了,我很珍惜这个工作机会,”高主任慨叹,他的眼神里惋惜之情一闪即逝,随即语气坚定道,“要在退休前力争给年轻人留个好榜样!努力工作,埋头苦干!”

面对着明年七月份就要退休,还有不到一年工作时间的现状,他完全可以像很多快要退休的老同志那样喝茶水看看报,做好工作交接,不用操太多心,等着安享晚年就好。相反,他什么事情都不辞劳苦,亲力亲为。从天寒的2月到日渐炎热的今天,每天奔波在“307”区域,和企业主做思想工作,兢兢业业,一

丝不苟。

与农户不同,和企业主做思想工作又是另一番景象,因为关系到企业切身利益,所以大多数企业一听到“五违整治”和“减量化”,都很抵触。遇到企业主发火拍桌子,被拒之门外,甚至被赶出门也时有发生。有一次,一个企业主不仅不配合工作,还咒骂他“出门被车撞”,他也都淡然处之。

“做这个工作,关键是要有耐心、有啃劲儿!”高主任讲,“他们(企业主)急,我们不能跟着急,得等他们冷静下来了再慢慢谈。”

而做企业主工作,难的不是他们和你吵,最难的是他们对你“避而不见”;打几次电话,甚至在企业主办公室等上一两个小时,才会换来短暂的见面,高玉林就会利用这些难得的时机,和他们多谈谈政策,争取支持理解。这次整治涉及的45家企业,他平均每家都拜访

过四、五次,而这些企业其实在摸底阶段并没有那么多,原本只有38家,后来的几家是他在走访中又发现,自己加上去的。

松金公路一侧“利满五金加工”就是他在走访其他企业时,无意又了解到的。在得知这家企业的状况后,他立马联系上企业房东,约上村委干部,奔到现场实地察看,了解情况。

不仅如此,他在工作生活中也严于律己,勇于奉献。尽管身体不舒服,动过两次手术,但他没比别人多休息一天,还是照常来上班。就在5月8日,他才做过一次微创手术;由于放不下工作,5月9日他就回归了岗位。

在他的努力下,截止到6月8日,8家堆场7家已经拆除;45家企业拆除12家,签约整治36家,签约率已达到了80%。

记者 付婷

我镇2016年国防后备力量整组点验

本报讯(凌琳)日前,金山卫镇2016年国防后备力量接受区人武部的整组点验。整组点验大会在金山卫镇社区事务受理服务中心三楼大会议室举行。区人武部副部长戚良宏出席会议并讲话。

会上,戚良宏对我镇国防后备力量整组点验大会工作给予充分肯定,同时提出:一要进一步认清当前民兵工作的三大任务,进一步提高民兵能力素质。二要自觉接受国防教育和军事训练,正确处理好工作、学习、训练的关系。担负起宪法赋予我们的光荣义务,牢固树立投身于国防建设的荣誉感和责任感。

镇党委副书记陆美观就今年的金山卫镇国防后备力量建设提出四点要求。一是把“身为一兵”的思想意识进一步做实,在积极参训、主动作为上下功夫、见成效。二是把民兵的“编准配强”进一步做实,在人员结构、区域配置上下功夫、见成效。三是把民兵的“练精备战”进一步做实,在有效支援、高效保障上下功夫、见成效。四是把民兵的“成长进步”进一步做实,在个人发展、社会认可上下功夫、见成效。

大会宣读了民兵出入队命令及干部骨干任命命令并对本镇参点民兵进行逐个呼点。民兵宣誓后,由区人武部抽查参点人员基本信息。

大会由金山卫镇党委委员、副镇长何国忠主持,各村(居)书记主任、民兵连长、镇党委委员、武装部部长姚辉出席会议。参点民兵共120余人。